

网友质疑:

## 小区的售水机靠谱吗?

■微报

据记者了解的情况看,安放在小区的部分售水机,在使用过程中的用水及用电均需要小区居民公摊,也就是说业主不只购买这种过滤后的水,同样也

要为原始的自来水和电费买单。据不完全统计,全自动售水机每过滤1吨自来水,就需耗费1度电。废水排放比例一般为50%。市供水总公司相关工作

人员介绍,目前售水机属特种行业用水,根据市物价部门规定基本水价是3.65,加上7毛钱的污水处理费以及1元钱的水资源费,那么过滤后的每吨水的价格

就可达到1100元,利润不可谓不高。

对于小区售水机的其他问题,网友也有话说。

(记者 王龙飞 文/图)

黎明C:现在,几乎每个小区里都有售卖过滤水的机器,价格算是公道,也算方便。对桶装水而言,倒是个挑战。可我们为什么不喝自来水呢?现在你相信自来水能喝吗?这是个大问题。民众不相信自来水能喝,这就是最大的耻辱。我相信政府投入巨大改善饮用水质量,可为什么我们依然不敢喝自来水呢?自来水里到底有什么?

秋弛530:严格的讲,好的纯净水要经过石英石,树脂等多到工序过滤,不定期更换滤芯细菌长期堆积滋生,不但起不到净化的效果,而且还对人体有害,很多居民都不知道这个知识,一味的图便宜,殊不知,贪小便宜吃了大亏!多数小区里的净水机一直都没有更换过滤芯!

Paula1323:我觉得不卫生,那个出水口经常有小孩和好奇的成年人用手摸,还不如喝自来水。我就喝自来水,我没买过水还叫我掏电费。



## 枣庄的辣子鸡 抄袭变异了



【辣子鸡】1、鸡洗净切块,加料酒、盐拌匀腌20分钟;2、姜、蒜切片,葱切段,干辣椒剪段;3、热油锅入鸡块略炸,盛出沥油,再次下锅大火炸一遍,出锅沥油;4、底油大火烧热,入姜蒜爆香,放辣椒和花椒小火煸出麻辣味;5、放鸡块翻炒,加炸好的花生米,撒鸡精、糖和葱

段炒匀即可。

(枣庄 999道私房菜)

Vivienenn: 辣子鸡好像是南方的小小的炸过的……大盘鸡是新疆的拌面吃不一样。

我爱沙拉:每次到饭店都要问有辣子鸡吗?是干的还是和宫保鸡丁一样带汤的,店家一般都会说要啥样做啥样的,但是端

上来一看,总是像宫保鸡丁那种不是我想要的。

壹生-何求:这种应该是南方辣子鸡……不太喜欢,太干了。

虾米秦先生:一看就不正宗,正宗重庆辣子鸡是2斤鸡肉配2斤辣椒,吃的时候是在辣椒里面找鸡肉。

一年像一天:有谁吃过枣庄辣子鸡?那才味道劲爆。

受气包祁晓妮:我家常做这个,步骤比这个多点,做的时间也比这长点……超好吃,好想家人!

死性不改:明天买鸡肉我就可以做,但是不是带骨头的。



读博



上下班的路上经常见到有些东西挂在高压电线上,有风筝气球塑料袋,有时候我就想挂在上面有多危险?为什么没人来清理?能不能以后都注意点? (枣庄 这人叫小单)

运河铺子:这些行为其实挺危险,塑料袋气球吹到高空,挂在电线上。风越大塑料袋挂上电线的危险越大,有的市民放的风筝也可能挂在上面。如果不及时清理,雷雨天气时,塑料袋和风筝可能将两条电线缠绕在一起,造成短

路,导线也会被破坏。所以请大家去平坦、空旷的地方玩耍,不要在电线两侧有高楼或树木附近放飞。

秋弛530:清理起来难度很大。

每次在老年大学唱合声,心里都很郁闷,六十多个人,每次都是我们八个人唱二声部,本来二声部就不高亢,伴奏带又都是一声部的,无论怎么努力唱,声音都会被淹没,和老师反映一下,老师说:就是这样,不能让二声部盖过主旋律。既然如此,何必要个二声部呢? (枣庄 木碗清)

我爱我家的流水账:五十多朵花,只有八片绿叶?

腊梅时节的芬芳:我们老师是国家一级演员,但不是老师出身。配角的结果,我就爱唱二声部。

巴蜀凯渝:那太有可能啦,大家都拐弯抹角地为你们加油鼓劲,一定能唱好。

## 减肥主题屏保笑趴网友

近日,一组以苹果手机锁定屏幕为摹本,创意画出的一组9张屏保漫画,引来上万网友转发。9张屏保主题涉及炒股、减肥、机器猫等,网友各取所爱。手机屏保美图酷图多的是,为什么她的转发量那么高?截至笔发稿时,已经9000多的转发量,大多默默存图了。

因为要完全覆盖手机屏幕上的图标,达到以假乱真的效果,所以看起来这个屏保有一定的技术含量的样子。创作者@PP殿下说,她还特地把每张都下载到手机里试了一下,“我目前只做了苹果手机的屏保,其他手机可能不太好用”。

以其中一张督促减肥的图为例,夏天在即,露肉季节想挡也挡不住,唯有督促减肥了,图上这位脸很宽的卡通人物还在不停地往嘴里塞吃的,她上下的配字是“都几点了还吃”,“吃吃吃,就你能吃”,@PP殿下解释说,卡通人物所在位置刚好是手机屏幕上时间和解锁键的正中间,最巧妙的是,“都几点了还吃”,这几个字刚好显示在时间下面。然后“再不减肥,就只能用肚子来解锁了”,这一行字刚刚巧填在了手机本来的滑动解锁键上。在原手机屏保的最右下角,是一个相机的图案,这个位置上,漫画处理成跟主图一样的,但尺寸更迷的一个胖嘟嘟头像,配的字是“敢自拍吗”;更俏皮的是,网络信号处被“连信号都比别人的宽”这几个字覆盖,电量显示小图标则被“胖子耗电快你知道吗”覆盖。这个主题屏保让网友非常感兴趣,纷纷表示真是笑趴了。



## 微信看多了 赶紧缓解一下视疲劳

微信看多了眼睛又干又涩怎么办?随着移动互联网的发展,智能手机越来越普及。但随着观看手机次数增加,视疲劳几乎成为每个电脑控们头疼的问题。南方医科大学南方医院眼科主任医师白浪提醒说,尽管长时间盯着电脑屏幕、智能手机、电子游戏或其他数码设备不至于引起永久性眼部损伤,但是眼睛也会感到干涩、疲倦,出现视疲劳,会严重影响日常工作和学习。同时,睡眠不足、长期过量使用防疲劳眼药水也会加重视疲劳。

电脑控们出现视疲劳怎么办?专家支招如下:

1.与屏幕保持25英寸(约63厘米)的距离,将屏幕调整为略俯视的位置;通过区域亮化来减少屏幕眩光,需要时也可戴护目镜;给电脑来张随意贴:“眨眨电眼!”来提醒自己眨眼睛;

2.“20-20-20”规则:每20分钟抬眼看20英尺(约6米)外至少20秒;

3.眼睛干涩时给眼睛来点人工泪液滋润一下;

4.保证规律作息,保证足够睡眠。

专家建议,在日常生活中大家需尽量减少使用电脑、手机的时间,使用中定时休息眼睛,保证充足睡眠,劳逸结合,平衡饮食,多吃谷类、豆类、水果、蔬菜及动物肝脏等食品,生活要有规律。注意眼的调节和保护,如有眼部不适需及时就诊。

滕州平行南路装饰大世界往南,以前,一直到晚上,关门闭户,一片漆黑。这两年,由于城市的不断扩展和人们夜生活的丰富,夜里也有路灯了,也有“吃头”了!短短的一段路的两边,竟然有好几家夜市大排档。

(枣庄 烹字伙夫)



开心快乐-成长收获:好饿啊!都吃西南方向去了,太馋了。

baggio冰ling:如果不乱扔垃圾就更好了。

不敢说囧:微山湖的鱼,滕州的菜煎饼,这两个你一定喜欢!

不管单身、已婚,做女人最好状态是互相尊重,不管他人闲事,也不晒自己优越,更不秀任何恩爱!女人越成长越懂得内敛自持!这世界并非你一人存在!做女人静默、不说人坏话、远离不喜欢女人,做好自己即可!你活着不是只为讨他人喜欢,也不是为了炫耀你拥有的,没人在乎,更多人在看笑话。

(枣庄 惟美卿轩)

五行最缺二:我觉得你做到了内敛自持啊!

伤而非伤:做你自己。

轻雨青城:这段话在今天深有感触。

愿言配德兮兮兮:做女人最好状态是……互相尊重。

柯水瓶子:不为讨好,不为炫耀。

铧Q仔:我要努力改掉自己的缺点!

勤奋小玩子:愿我们都成为这样的女子。